

管城回族区: 织牢秋冬季疫情防控网

南曹街道 抓监督强担当 高效防控不停歇



本报讯 为进一步做好秋冬季新冠肺炎疫情防控工作,近日,南曹街道多措并举开展秋冬季疫情防控工作。

抓部署强意识,抓牢防控不放松。街道党工委坚持将常态化疫情防控工作纳入到重点工作中来,利用每周例会

会时间,认真传达市、区疫情防控要求,时刻绷紧疫情防控这根弦。同时,坚持常态化精准防控和局部应急处置有机结合,坚决防范境外疫情输入和境内疫情反弹。抓重点强落实,精准防控不疏忽。强化重点区域来郑返郑人员管控,持续抓好农贸市场、餐馆、旅店等重点场所管控。健全应急人员队伍,完善防控物资储备,加强防控应急建设,提高应急保障能力,慎始慎终抓好疫情防控这根弦。抓监督强担当,高效防控不停歇。落实疫情防控应急值班制度,做好专班值守;明确责任,及时传达上级下发的温馨提示、相关防控政策等;核实反馈上级下发的各种推送数据,统计相关返郑人员信息,追踪境外返郑人员动向,并及时向区防控指挥部进行备案;落实核酸检测、落实居家隔离措施。

记者 柴琳琳 通讯员 刘彭举 文/图

十八里河街道 建立健全常态化防疫工作机制



本报讯 为进一步抓细抓实疫情防控各项工作,近期,十八里河街道多措并举,周密部署,建立健全常态化防疫工作机制。

街道构建疫情常态化防控工作体

系。组织召开常态化疫情防控工作会议,认真分析当前疫情防控形势,确保工作有力、有序、有效推进。要求各村、社区成立专人专班,将疫情常态化防控纳入日常工作议程,不断加强防控意识,提升应急能力,切实将防控工作抓实做细,以最佳的状态持续做好疫情防控常态化下的各项工作。加强宣传,全面开展常态化疫情宣传教育。包村(社区)领导带领包村(社区)干部主动下沉到基层一线,与村(社区)干部一起走访企业、居民,指导企业在推动复工复产的同时抓好防疫,宣传引导居民群众做好个人防护,截至目前,共计发放常态化疫情防控宣传品6000余份。加强督

查,盯牢家门防输入防反弹。成立由纪委会办、督查办、党政办组成的联合督查组,及时督查指导村(社区)对上级文件精神及常态化防控措施落实情况,特别是中高风险地区及无症状感染者多的地区返郑来郑人员排查、管控情况,发现问题及时督促整改落实。

下一步,十八里河街道将继续严格落实疫情防控各项措施,毫不放松地把疫情防控工作做得更严、更实、更有成效,坚决打赢秋冬季疫情防控攻坚战,全力保障辖区人民群众生命安全和身体健康。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双 文/图

航海东路街道 克服麻痹思想 避免疫情反弹



本报讯 近日,航海东路街道全面部署、迅速行动,压紧压实防控责任,在辖区内积极开展大规模宣传,扎实做好重点地区返(来)郑人员等的摸排工作,采取更加严密、更为精准的防控举措,全力抓紧抓实抓细秋冬季疫情防控各项工作。街道高度重视宣传工作,采取多种方式进行宣传,引导群众提高思想认识,配合疫情防控工作。街道印制发放秋冬季疫情防控宣传海报4000余份,在楼院、商场、超市、农贸市场,人员密集地进行张贴宣传。同时,利用辖区LED显示屏滚动式播放疫情防控的相关知识,不断增强群众对防控知识和要求的理解;利用微信群、QQ群、钉钉群及朋友圈推送郑州市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室的紧急通知,提升辖区群众对青岛返郑人员申报制度的知晓率和参与度,进一步提高防控意识。

另外,各社区对重点区域返郑人员基本情况实行日报告制度,严格按照上级文件精神要求,及时将数据和信息排查统计上报,做到责任到人、及时准确,确保不漏一人。街道持续加强疫情管控工作,对辖区电影院、商超、农贸市场、旅店、网吧等人口密集的公共场所采取体温测量、健康码扫描、人员登记等措施。引导辖区群众做好科学防护,尽量避免人群聚集,养成勤洗手、勤通风、正确佩戴口罩、分餐公筷等好习惯。进一步增强群众风险意识,克服麻痹思想,避免疫情反弹。

下一步,航海东路街道将继续加大排查力度,积极做好新形势下疫情防控各项工作,全力维护辖区疫情防控成果,守护辖区人民群众生命安全。

记者 柴琳琳 通讯员 郭婧 文/图

消息速览

城东路街道 做好辖区交通 乱点整治工作

本报讯 设置共享单车禁停区域、做好交通秩序管理……近段时间以来,城东路街道针对楼宇较集中区域非机动车乱停乱放问题,进一步强化措施,持续加大辖区交通乱点整治力度,给居民创造安全、有序、畅通的交通出行环境。加大宣传力度。联合物业公司利用微信群推送安全出行温馨提醒、在楼宇内粘贴规范出行安全提示等,对进出人员进行文明出行宣传,引导车辆规范停放,养成文明出行好习惯。加强提醒,联合共享单车企业,利用后台软件设置禁停区域;同时在路面施划禁停网格,双重提醒人员在规定的路段和施划的停车区内规范停放车辆。加大协调力度,联合物业协调交通公司增设临时公交站,缓解乱点区域人员出行压力,减少交通拥堵。加大管理力度,增设交通乱点协管员,加强早晚高峰时段管控,做好交通秩序管理,及时规范乱停乱放行为。截至目前,共整治共享单车800余辆,规范非机动车停放1000余辆。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿

郑州市生态环境局 管城分局 提供优质服务 为企业营造良好环境

本报讯 近日,管城生态环境分局开展“企业服务日”活动,邀请辖区10余家工地企业负责人展开座谈,旨在提高非道路移动机械使用规范、加强非道路移动机械管控工作进行沟通交流,解决工作中存在的问题和困难。

会上,局环境监察科对非道路移动机械摸底调查和登记工作进行讲解,对辖区非道路移动机械规范使用情况提出要求。局相关负责人对郑州市秋冬季重污染天气管控工作进行介绍,要求工地企业负责人要提高认识,落实好此项工作。

下一步,郑州市生态环境局管城分局将继续指导辖区企业做好非道路移动机械管控工作,以实际行动参与到秋冬季重污染天气管控工作中,为辖区经济健康发展提供坚实的环境保障。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻